
Obec Prosenice,Na Návsi 10, 751 21 Prosenice, IČ: 00301809 

1 

NÁZEV PROJEKTU: 
 
BEZPEČNÁ CESTA DĚTÍ DO ŠKOLY 
 
V roce 2012 přispěl Olomoucký kraj částkou 203 594,-Kč na 
realizaci dvou přechodů pro chodce v obci Prosenice – v místě 
přechodu dětí přes silnici III/43415 na ulici Maloprosenská – u 
hasičárny a přes silnici III/04724 na ulici Na Návsi.  
 
 
 
 

FOTODOKUMENTACE PŘECHODU PRO CHODCE 
MALOPROSENSKÁ –U HASIČSKÉ ZBROJNICE 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Obr. 1 – Situace při zahájení stavby přechodu na ulici Maloprosenská – u hasičárny 
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Obr. 2 – Situace stavby přechodu na ulici Maloprosenská – naproti hasičárny 

 

 

Obr. 3 – Situace stavby – logo na hasičárně 
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Obr. 4 – Situace stavby – logo před domem Trhlíkových 

 

Obr. 5 – Situace stavby – logo před domem Hanákových  
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Obr. 6 – Situace stavby – logo na sloupu veřejného osvětlení 

 

Obr. 7 – Ranní provoz – přechod Maloprosenská –u hasičárny. 
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Obr. 8 – Dopravní situace –Maloprosenská –u hasičárny od I/47 

 
Obr. 9 –Přechod  Maloprosenská u hasičárny – od ulice Grymovská 
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Obr.11 Přechod Maloprosenská – u hasičárny (večer, ve směru k I/47) 
 
 

Obr 10.  Přechod Maloprosenská – u hasičárny ( večer) 
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FOTODOKUMENTACE PŘECHODU PRO CHODCE 

ULICE NA NÁVSI 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Obr. 1 – Přechod Na Návsi – zahájení stavby 
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Obr. 2 – Přechod Na Návsi –úprava chodníku 

Obr. 3 –Přechod Na Návsi – oprava komunikace 
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Obr. 4 –Přechod Na Návsi –pokládka obalované směsi 

 

Obr. 5 Přechod Na Návsi – pohled z ulice Zahradní 
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Obr. 6 –  Přechod Na Návsi –demontáž a montáž dopravního  
  značení 

 
      Obr. 7 –Na Návsi – BEZPEČNÁ CESTA DĚTÍ DO ŠKOLY 


